



2019.9.10

星期二

读者热线：0631-3616333

WWW.qjwb.com.cn

齐鲁晚报

## 庆祝新中国成立70周年书画摄影展开展

本报荣成9月9日讯(通讯员 杨志礼) 9月3日,由荣成市委宣传部和石岛管理区党工委、管委会共同主办的“庆祝新中国成立70周年石岛书画摄影展”在荣成展出。

改革开放以来,石岛管理区经济社会发生了巨大变化,文化成果层出不穷,在庆祝新中国成立70周年之际,各界艺术家激发创作灵感,呈现一批歌

颂新时代、新生活、新石岛的精品力作,反映广大人民群众勤劳奋进、爱国追梦的时代精神,展现各界广大艺术工作者和基层群众的幸福感、获得感和文化自信。

本次展览得到了石岛区域内外众多书画、摄影艺术家积极参与和广泛关注,不少在外地工作生活、心系家乡建设发展的石岛籍人士踊跃寄来精品

之作,渔民画首次登上大雅之堂,“画村”牧云庵专门送来了由老渔民和农家妇女新创作的40余幅渔民画作参展。本次展览分为书法、绘画、摄影和渔民画4个版块,展出石岛内外各界书法家、美术家、摄影家创作的写石岛、画石岛、摄石岛专题作品300余幅,受到社会广泛关注,观看展出络绎不绝。

## 荣成9月份信用“红黑名单”发布

本报荣成9月9日讯(通讯员 李忠芸 孙逊 盛华杰) 日前,荣成市9月份信用“红黑名单”新闻发布会举行。荣成市市场监管局、综合行政执法局、海洋发展局负责人现场发布各自领域信用“红黑名单”。

荣成市市场监管局发布今年荣成市市场监管领域首

批守信“红名单”和首批严重失信“黑名单”,18家单位被列入市场监管领域守信“红名单”,2名生产经营者被列入市场监管领域严重失信“黑名单”。依据相关规定,将2名生产经营者纳入市场监管局联合惩戒“黑名单”,并提报市级信用管理平台,将其信用等级直接降为C级,并推送至市联

合惩戒平台,在项目申报、取得政府性资金、融资贷款等15个领域予以限制。

荣成市综合行政执法局发布今年荣成市城市管理综合执法领域第一批严重失信“黑名单”,共3名。依据相关规定,将3人纳入城市管理综合行政执法领域严重失信“黑名单”,并提报市级信用管理平

台,将其信用等级直接降为C级,并推送至市联合惩戒平台实施联合惩戒,在参与政府采购、取得政府性资金、融资贷款等9个领域予以限制。

荣成市海洋发展局发布今年荣成市伏季休渔期间严重失信“黑名单”,共8名。依据相关规定,8名渔船船东涉嫌伏休期间严重违规,纳入山东

省违规渔船“黑名单”和违规失信渔船管理“黑名单”,依规扣除当年度渔业生产成本补贴,吊销职务船员证书和捕捞许可证。同时,作为不良信息记入市级个人信用档案,信用等级直接降为D级,取消8名船东评先评优资格,并在项目申报、融资贷款、市场准入等10个领域予以惩戒限制。

## 荣成2019年职工职业技能大赛落幕

本报荣成9月9日讯(通讯员 常强) 9月1日,由荣成市人力资源和社会保障局联合荣成市委组织部、荣成市财政局、荣成市总工会、共青团荣成市委员会等部门联合举办的2019年职工职业技能竞赛在威海技师学院落幕。

此次竞赛共有来自全市32家单位的247名职工,围绕

“钳工、电工、保安员、起重装卸机械操作工(叉车司机)、数控车工”五大工种展开竞赛,其中起重装卸机械操作工组别在三星重工业(荣成)有限公司比赛,其余组别在威海技师学院展开激烈竞赛。

经过激烈角逐,王川等37名选手分获各工种一、二、

三等奖,其中一等奖5人、二等奖12人、三等奖20人。汤天科等37人荣获2019年“荣成市技术能手”荣誉称号;王川等5人荣获2019年“荣成市金牌职工”荣誉称号;荣成市保安服务有限公司等10家单位荣获“荣成市2019年职工职业技能竞赛工作先进单位”称号。

此次竞赛对各工种一、二、三等奖分别奖励5000元、2000元、1000元,对获得一、二、三等奖且年龄在35周岁以下的选手,由团市委推报“威海市青年岗位能手”。每个竞赛项目前3名选手,由荣成市人力资源和社会保障局推荐参加威海市职业技能竞赛。

近年来,荣成市将技能竞赛活动形成常态化机制,把竞赛活动作为培养优秀技能人才的有效载体,从思想上高度重视,在行动上探索创新,并制定出一整套行之有效的竞赛程序和激励机制,逐步将荣成市技能人才队伍建设成一支“知识型、技能型、创新型劳动者大军”。

## 284个农产品样品抽检全部合格

### 荣成开展专项检查,拧紧农产品质量“安全阀”

本报荣成9月9日讯(通讯员 李江) 日前,市农安中心全面开展农药和农产品相关领域监管检查行动,确保不发生安全事故。

按照年度抽检计划,各监管站定期对辖区内农产品生产基地、合作社等种植的果蔬开展例行抽检,重点对草莓、韭菜等高风险品种进行专项检测,落实农药安全间隔期规

定,指导有条件的生产基地进行产品自检,推广使用追溯二维码,管控农药残留超标问题,确保农产品质量安全。截至目前,共计完成定量抽检180个,配合省级抽检小麦、果蔬样品104个,检测结果全部合格。

市农安中心将专项整治和农资打假工作与日常监管结合起来,通过“双随机、一公

开”活动等方式,对全市农产品生产单位用药情况进行全面检查,实地查看投入品库、用药记录及大棚内外情况,详细了解作物种植及病虫害防治情况,引导多使用物理、生物防治方法,科学合理使用农药,加强农药包装物等废弃物管理,切实提高监管效能。现共检查生产单位400余家次,并对发现问题及时督促整改。

源头管理是重中之重,除日常检查外,市农安中心先后组织开展了春季农药市场专项检查、农药管理“百日攻坚”及“四减四增”等行动,严格落实农药生产许可、经营销售记录制度,加强农药质量抽检,严查威海市禁止销售的67种农药,坚决打击经营假劣农药、过期农药和农药标签不合格等违法行为,杜绝不合格农

药流入市场。目前已累计出动工作人员200多人次,检查农药经营单位220多家,抽取农药样品7个,将送往相关检测机构检测。

下一步,市农安中心将继续按照专项整治要求,继续加大对农产品生产基地、农资店的巡查检查和监督抽查力度,从源头上确保农产品质量安全。

## 石岛城市社区召开现场观摩会

本报荣成9月9日讯(通讯员 徐发杰 张红艳)

为进一步提高城市社区建设水平,学习区内优秀社区在社会治理、信用建设、居民自治、红色物业等方面的先进工作经验,8月30日,社会管理局组织城市社区书记及骨干成员组成20余人组成学习观摩团,先后到凤凰湖社区和渔人码头社区进行现场观摩学习。

今年,凤凰湖社区以党建为引领,探索创新社会治理模式,不断提升社区治理能力。在凤凰湖D

区,社区新建设了“网格睦邻点”,成立网格党支部,为居民提供更加快速、便捷的服务。同时与赤山物业合作,将为民服务工作进行无缝链接,倾力打造“红色物业”。发挥信用管理作用,建设“信用工具箱”,出台信用工具管理制度,让诚信居民真正感受到便利,助推社区信用建设。

渔人码头社区在社区信用、文明楼道建设等方面创新工作方法,打造多处亮点。将商圈“金牌老党员”和“港湾大妈”两支队伍向信

用建设中延伸和拓展。将“金牌老党员”充实到议事会队伍当中,发挥老党员政治素养过硬,思想觉悟高,秉公持正的作用。将“港湾大妈”充实到信息采集员队伍当中,发挥港湾大妈队伍认真负责,热心公益,信息渠道多的作用。另外,社区成立信用书屋,信用等级高的个人可以免费借书,并且在借书数量和借书时间上都根据不同的等级进行了划分。此外,为辖区商户设立社区信用档案,让商户都有一个专属的“诚信身份证”,并将商户信用二维

按不同类别进行集中展示,便于市民查询和评价;楼道文化建设方面,渔人码头社区坚持以点带面、分步实施的原则,新建成“睦邻楼道”、“艺术楼道”、“绿色楼道”三处主题楼道,在美化居住环境的同时拉近了与居民的联系,营造良好的文化氛围。

通过此次交流学习,各社区纷纷表示,在今后的工作中,将创新社区治理模式,学习渔人码头社区和凤凰湖社区的先进工作经验,寻标对标找差距,发展优势补短板。



荣成资讯热线电话  
0631-3616333  
QQ: 2831374188